



ERRATA

Na publicação “**DIVULGAÇÃO DA LISTA FINAL DE FINALISTAS DA 2ª ETAPA**”, referente ao **Edital Retificado nº 002/2025/GEM/CEB/DGE/SEDUC/RO**, que dispõe sobre a **seleção de estudantes para a 2ª edição do Programa Intercâmbio Rondônia**, divulgada pela **Secretaria de Estado da Educação de Rondônia (SEDUC)** em **10 de outubro de 2025**, no portal institucional — <https://rondonia.ro.gov.br/publicacao/divulgacao-da-lista-final-de-finalistas-da-2a-etapa/>

Onde se lê:

Superintendência de Machadinho do Oeste

Superintendência de Machadinho do Oeste

Município	Escola	INEP	Estudante	ID do estudante	Média
Machadinho do Oeste	EEEM Valdomiro Francisco de Oliveira	11049812	Raíssa Vitória Vicente Santana	576855	8,56
Machadinho do Oeste	EEEFM Joaquim Pereira da Rocha	11009080	Arthur Bezerra Oliveira	645934	9,37
Machadinho do Oeste	EEEM Professora Maria Conceição de Souza	11048018	Emily Braga dos Santos	580425	9,64

Leia-se:

Superintendência de Machadinho do Oeste

Município	Escola	INEP	Estudante	ID do estudante	Média
Machadinho do Oeste	EEEM Valdomiro Francisco de Oliveira	11049812	Raíssa Vitória Vicente Santana	576855	9,81
Machadinho do Oeste	EEEFM Joaquim Pereira da Rocha	11009080	Arthur Bezerra Oliveira	645934	9,37
Machadinho do Oeste	EEEM Professora Maria Conceição de Souza	11048018	Emily Braga dos Santos	580425	9,64

Porto Velho - RO, 13 de outubro de 2025.

Albaniza Batista de Oliveira

Secretária de Estado da Educação